

POLITEHNIKA PULA
Visoka tehničko – poslovna škola s p.j.

**PROCEDURA RAZVOJA I POKRETANJA
NOVOG STUDIJSKOG PROGRAMA**

SKSP.30.04-A

IZRADIO:

IZDANJE:

PREGLEDAO:

ODOBRIO:

1.POSTUPAK RAZVOJA I POKRETANJA NOVOG STUDIJSKOG PROGRAMA

<p>CILJ POSTUPKA</p>	<p>Cilj postupka razvoja i pokretanja novih studijskih programa je ostvarivanje misije POLITEHNIKE PULA kroz širenje ponude studijskih programa iz različitih područja znanosti, a sve u svrhu odgovaranja na potrebe tržišta rada stvaranjem završenih studenata s kompetencijama koje će kontinuirano doprinosti razvoju RH.</p>
<p>OPIS PROVEDBE POSTUPKA</p>	<p>Razvoj novih programa pokreće Odjel - izvoditelj programa i temelji se na podacima iz različitih izvora (izvješća o postupcima opisanim u Priručniku a vezanim za praćenje studijskih programa (točka 5.3.2.), preporuke/izvješća nacionalnih i međunarodnih institucija, organizacija i udruženja i sl.). U izradu elaborata novih studijskih programa trebalo bi uključiti sve zainteresirane strane. Elaborat se izrađuje na obrascu elaborata koji je privitak Pravilnika o akreditaciji i ovoga Priručnika (SKSP-31-04.01-A - Elaborat studijskog programa). Recenzija studijskog programa vrši se na obrascu SKSP-31-04.02-A - Recenzija studijskog programa.</p> <p>Postupak se regulira člancima 3. - 8. Pravilnika o akreditaciji studijskih programa POLITEHNIKE PULA.</p> <p>Postupci koji slijede nakon što Nastavničko vijeće donese odluku o izvođenju studijskog programa regulirani su Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenja studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta, Postupkom i kriterijima za davanje mišljenja o opravdanosti financiranja studijskih programa javnih Visokih učilišta iz državnog proračuna i ostalim relevantnim dokumentima.</p> <p>Za svaki se studijski program redovito ažurira kronologija njegova osnivanja na obrascu SKSP-31-04.03-A - Kronologija osnivanja studijskog programa.</p>
<p>DINAMIKA PROVEDBE POSTUPKA</p>	<p>Za ovaj se postupak ne definira dinamika jer ovisi o potrebama i dinamici tržišta rada.</p>
<p>ZA POSTUPAK ODGOVORAN</p>	<p>Dekan, pročelnici, Predsjednik Glavnog odbora za kvalitetu</p>
<p>JAVNOST REZULTATA POSTUPKA</p>	<p>Rezultati su dostupni svim unutarnjim i vanjskim dionicima POLITEHNIKE PULA</p>